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Вариант 1
1.  Выполни вычисления.
4 • 5 - 10		2 • 6+8	       28: 7- 4
1.  Сравни.
4 • 6 и 5 • 6	18	:6 	и 12 : 4	18:	9 и 18 – 9

1.  В обеденном зале 7 столов. Вокруг каждого поставили по 4 стула. Сколько всего стульев  в обеденном зале?

1. 28 килограммов помидоров разложили в ящики по 7 килограммов в каждый. Сколько потребовалось ящиков?

1. Начерти незамкнутую ломаную линию, состоящую из трёх звеньев. Сумма длин всех звеньев 12 см.

 6*. У Веры 10 конфет, а у Тани на 4 конфеты меньше. Сколько конфет Вера должна дать Тане, чтобы у обеих девочек конфет стало поровну?


Вариант 2
1. Выполни вычисления.
5 • 3 - 3	12	:3 + 8	6	• 2 - 9

1.  Сравни.
6 • 8 и 3 • 8	         18:9 	и	18 - 9	24:	6	 и 12 : 3

1. Портниха нашила 24 пуговицы на 4 детские рубашки. Сколько пуговиц она нашила на каждую рубашку?

1. В 8 одинаковых наборах по 4 наклейки. Сколько всего наклеек в этих наборах?

1. Начерти незамкнутую ломаную линию, состоящую из четырёх звеньев. Сумма длин всех звеньев 13 см.

[bookmark: _GoBack]6*. У Веры 12 конфет, а у Тани на 4 конфеты меньше. Сколько конфет Вера должна дать Тане, чтобы у обеих девочек конфет стало поровну?


